

接受伊斯兰（1/2）：适合所有人所有时空的宗教

评论:

属性: (一) 克服障碍

种类: [文章](#) [怎样归信伊斯兰](#) [怎样归信伊斯兰并成为一名穆斯林](#)

由: Aisha Stacey (?2015 IslamReligion.com)

发布时间: 26 Jan 2015

最后修改时间: 15 Jun 2020



全世界很多人都在寻找真理，寻找生命的意义，想要了解生命的全部。痛苦和磨难时，都会大声疾呼寻找安慰和理解。愉悦与幸福时，都想要探究幸福的源泉。有时候，人们想要接受伊斯兰作为自己的宗教，但往往会发现一些障碍。

在生命巅峰与低谷时，人最本能的反应是寻找与最高存在——造物主的联系。即便那些自认为是无神论者或不信者，在生命的某个阶段，也都有过同样的体验，与生俱来地感觉到自己是宇宙造化的一部分。

伊斯兰基于一个核心信仰，那就是宇宙只有一个独一的真主。他是宇宙的创造者和维系者。他没有伴侣，没有子嗣。他是至仁至睿的主，最公正的主。他是全听的、全明的、全知的主。他是前无始后无终的主。

主还是继续给我们指导清晰的道路。

接受伊斯兰这个真正的宗教非常简单，没有应受崇拜的唯有真主。还有什么比这个更清晰明白的吗？这个一点都不复杂，但有时候考虑到重新定义信仰体系的可能性，会让人觉得非常困难和害怕。当一个人认为伊斯兰是自己的选择时，他们的理性就会战胜困难，在心里告诉自己这就是真理。

现在，伊斯兰的真理好像被各种看似不可能实现的规章制度所遮盖，比如穆斯林不喝酒不吃猪肉，女性必须戴盖头，穆斯林必须每天礼拜五次等。我们总能给自己找理由说，“我不可能戒酒”，“我发现每天礼拜五次非常困难”。

然而，一旦接受“没有应受崇拜的唯有真主”的信仰，并开始发展与真主的关系时，各种看似很难的规章制度，就会不知不觉变得不那么困难。取悦真主，是一个渐进的过程。很多人为了幸福的生活很快就接受了指导方针，有的只消几天，甚至几个小时，而一些人就要几周几月甚至几年。每个人都是独特的，每个人与真主的联系，也都要经过一系列独特的环境和过程。每个人信仰伊斯兰的旅程也都是不同的。没有谁说这个人的旅程比那个人的旅程更正确。

许多人认为他们的罪恶太大太多，真主应该不会饶恕自己了。对他们知道的真理，表现得犹豫不决，因为他们担心他们不能自控或不能放弃犯罪。但伊斯兰是宽恕的宗教，真主是至赦的，真主喜爱宽恕，饶恕犯错的仆人。虽然有的人罪恶大到充满天空，真主也会饶恕他，犯错后忏悔真主就会继续饶恕，直到复生日的来临。

如果一个人真正信仰“没有应受崇拜的唯有真主”，他就不会有任何犹豫地接受伊斯兰。即便他们觉得自己还会犯错，即使有些伊斯兰概念他们还不能够完全理解。信仰独一

的真主是伊斯兰最基本的信条，一旦建立与真主的联系，他们的生活就会从此发生改变

。

接下来我们就会了解到，除了不可饶恕的罪恶，真主对万物都是至慈至赦的。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/3727>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。